



## **Поздравления с днем рождения принимает народная артистка РСФСР Ирина Петровна Купченко.**



Выдающаяся актриса театра и кино, свою жизнь она посвятила служению искусству и никогда не отступала от избранного пути. Ирину Петровну отличают изысканный художественный вкус, богатое творческое воображение, артистизм и высочайший профессионализм. Она сочетает в себе твердость и хрупкость, решительность и мягкость, элегантность, тонкую иронию и необыкновенный шарм, позволившие ей блистательно исполнить десятки ролей на театральной сцене и в кинематографе. Героини Ирины Петровны всегда вызывают шквал эмоций у поклонников: графиня Наталья Ростова из «Войны и мир», Долли из «Анны Карениной», Лиза Калитина из «Дворянского гнезда», княгиня Екатерина Ивановна Трубецкая из «Звезды пленительного счастья» и многие другие. Каждая роль Ирины Петровны – это пример актерского мастерства, темпераментной и запоминающейся игры. Созданные ею образы - яркие, содержательные, острохарактерные и искренние, они никого не оставляют равнодушным, им невозможно не сопереживать. Многогранный талант,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

невероятная работоспособность и женское очарование, присущие Ирине Петровне, снискали любовь и восхищение зрителей, уважение и признание коллег.

Отрадно, что неиссякаемый оптимизм и преданность сцене по-прежнему дают нам возможность наслаждаться потрясающей актерской игрой Ирины Петровны.

Помимо непревзойденного актерского таланта Ирина Петровна наделена редким и очень ценным даром гармонично сочетать творческую карьеру и семейную жизнь. Очаровательная, мудрая женщина, она долгие годы поддерживала и вдохновляла своего супруга Василия Семеновича Ланового, являясь для него не только супругой, но и надежным другом. Вместе они оказывали активное содействие Следственному комитету в реализации значимых общественных проектов в воспитании кадет и студентов образовательных учреждений ведомства, в формировании у подрастающего поколения моральных ценностей и нравственных ориентиров, присущих истинным патриотам своей страны, искренне любящим и знающим ее историю и культуру. Сегодня Ирина Петровна, являясь членом Общественного совета СК России, продолжает эту добрую традицию.

Уважаемая Ирина Петровна! Поздравляю Вас с днем рождения! Искренне желаю Вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, творческого вдохновения, успехов и благополучия! Пусть любовь родных и близких всегда окружает Вас на жизненном пути, а удача сопутствует всем начинаниям и планам!

Председатель СКР

А.И. Бастрыкин

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1864849>